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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Analýza daně z příjmů fyzických osob 
Jméno autora: Julie Blažková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Vedoucí práce: Ing. Jana Nováková 
Pracoviště vedoucího práce: ČVUT v Praze, MÚVS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma považuji za obtížnější, neboť daň z příjmů fyzických osob je složitěji konstruovaná daň v daňovém systému ČR.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno, autorka v praktické části na modelových příkladech provedla analýzu odvodového zatížení 
(výše daně z příjmů včetně zdravotního i sociálního pojištění) fiktivních fyzických osob. Porovnala paušální 
režim oproti uplatnění paušálních výdajů. Rovněž provedla porovnání odvodového zatížení poplatníků při 
souběhu dílčích základů daně včetně spolupracujících osob. Bylo sestaveno přiznání k dani z příjmů FO. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autorka pracovala samostatně, i když mírně pomaleji. Postup řešení průběžně konzultovala. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Rešerše literatury je vhodně a přehledně zpracována. Sestavení  modelových příkladů rovněž nasvědčuje o 
zvládnutí odborné problematiky i v praktické části. V tabulce 11 je v položce nepřesně uvedeno minimální 
zdravotní a sociální pojištění v zákonné výši, i když jsou uvedeny správné peněžní částky dané výpočtem. 
Nepřesnost vznikla kopírováním předcházející tabulky. V textu u modelového příkladu 6 se jedná o příjem 
z nájmu bytu (místo příjmu z nájmu rekreační chaty). V tabulce 19 (modelový příklad 5) je odečtena od základu 
daně nesprávná výše poskytnutého daru, i když odvodové zatížení zůstane ve stejné výši. Sestavené modelové 
příklady obsahují případy zdaňování příjmů fyzických osob, které se nejčastěji vyskytují v praxi. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Text je srozumitelný a přehledný s použitím odborné terminologie. Text vhodně doplňují tabulky a grafy. Občas 
se vyskytne drobný překlep. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Rozsah použitých zdrojů je dostatečný. Podobnosti jsou způsobeny užitím normalizovaného odborného 
názvosloví a daným postupem výpočtu daně z příjmů FO (podle daňového přiznání). Autorka zapomněla mezi 
zdroje zařadit odkaz na živnostenský zákon či druhy živností. Bakalářská práce je originální dílo autorky. Citační 
technika byla dodržena. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Cílem bakalářské práce bylo vytvoření případové studie, ve které je na kombinaci vytvořených modelových 
příkladů porovnáno a vyhodnoceno celkové  odvodové zatížení  fiktivních fyzických osob (poplatníků). Autorka 
podrobněji analyzovala i paušální režim, u kterého se nově uplatňovala ve zdaňovacím období kalendářního roku 
2023 tři pásma paušálního režimu. Studentka naplnila cíl práce, kdy v Praktické části na základě modelových 
příkladů porovnala a vyhodnotila celkové odvodové zatížení uvedených fiktivních poplatníků včetně sestavení 
vzorového daňového přiznání. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě. 

Závěrečná práce byla zkontrolována v databázi Theses.cz. 

 

Doplňující otázka: 

Jaké podmínky musí být splněny (podle § 15 ZDP) pro odpočet darů, v jaké výši by byl odpočet u modelového 
příkladu 5 (tabulka 19) a jak by se změnila výše daně? 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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